Ceskd skolni inspekce Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

Ptiklad 4.20 Uloha s vychozim textem (poslechem) s vybérem odpovédi ze tti alternativ, kde
pravé jedna odpovéd je spravna

Poslouchej a ozna¢ spravnou odpovéd’ - klikni na spravny obrazek.

What time is it?

Zdroj: NIQES 2013, anglicky jazyk 5. rocnik, ID 2259.

Uloha v ptikladu 4.20 je specifickd nejen tim, ze mé jako vychozi ,text“ poslech a ze vybér
odpovédi je ze tfi alternativ, ale i tim, Ze zaznam odpovédi na pocitaci se ,,déla“ kliknutim p¥imo
na obrazek, a ne na vyznac¢enou ikonku u alternativy.

Ptiklad 421 Uloha s vychozim textem (poslechem) s vybérem odpovédi ze tii alternativ, kde
pravé jedna odpovéd je spravna

Choose the correct word for each space.

The Victorian Age

E| a wonderful film about her last week. Victoria became Queen of Great

Britair you know
do you know
know you

at the age of 18. She died in 1901. The time from 1837 to 1901 is called the Victorian Age and Britain was

in the world at that time. E| Victorians were modern people and they worked hard. What E|
they do? They built factories, ships, bridges and buildings which were better than in the past. However, life was not easy E|
people E| were not rich. At the beginning of that age most poor people lived in the country, they E| farmers. Later,
when new factories needed more workers, a lot of E| moved to cities where they lived in small houses without toilets or running

water. [ think you E| the film about Queen Victoria too. You will like it.

Zdroj: NIQES 2013, anglicky jazyk 5. rocnik, ID 2217 2534.

V testech z ciziho jazyka se ¢asto pouzivaji ulohy, jaka je uvedena v prikladu 4.21. Nékolik uloh,
zde 10, je pfimo ,navazano“ na jeden vychozi text. Pocitacové zpracovani této ulohy umoznuje
zakovi lepsi orientaci v tloze i pfi zaznamu odpovédi, nemusi jako v pripadé tisténé verze stale
preskakovat pozornosti mezi textem a zaznamovym archem s odpovédmi. Pfi vyhodnocovani
je mozno pri¢ist bod za kazdou vyfeSenou tulohu, ale téz lze pouzit moznost zohlednujici
zvy$enou pravdépodobnost hadani napt. tak, ze za 10 spravnych odpovédi budou zakovi
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